



舌尖上的家宴

蓝天白云芳草地,门外微风徐徐,阳光从树影中穿过,散落在林荫小道上。茂盛的树木中有一栋看似普通的餐厅,入门后却发现,里面竟别有洞天,内涵丰富让我们仿佛经历穿越了一般。

棕榈、大叶伞、量天尺,进入厅内,与热带植物的不期而遇,仿佛置身于夏日的马尔代夫。恍然回过神才发现,大门口牌匾上的三个大字——白云居。

年夜饭、孔雀宴、民间厨神大赛,近两年,白云居总是用一个新名词刷新着大众对它的认知度。而今,白云居推出的“给我一次上门的机会,还你一次美食的盛宴”上门宴活动更是拉近了它和大众的距离,被老百姓称为“有家味的大酒店”。

新屋落成请客来 酒店宴席摆到家

在永康,乔迁、生日、办喜事等等,有着许多需要宴客的场合。婚宴选日子,为了订到好的酒店就得早早作准备;节假日,一家人想吃顿好的,酒店满满当当的没准还要排队;乔迁之喜宴请亲友,在酒店吃完一顿饭,或许别人还不知道你的新家在哪儿。在家里摆宴席,又作自己的主场,隆重、家宴,家人吃着不尽兴。两全其美办法,白云居酒店,厨到自己家,做有特色的家宴。

白云居生态大酒店的上门宴虽然不是做得最早的一家,但通过近两年的摸索,白云居的上门宴已小有名气,不仅因为菜肴丰富美味、服务细致周到,更因为上门宴带来的不一样的温馨与感受。

一顿上门宴是怎样完成的?不久前,芝英镇的一户人家造了新房,根据习俗,主人要摆乔迁喜宴请亲朋好友聚一聚。主人觉得在酒店里请客排场是有了,但有些不方便,朋友们没法在自家的新房子里热热闹闹。于是主人家找到了白云居,希望能在自家摆一场热热闹闹的乔迁喜宴。

接到订单后,白云居的大厨们开始行动了。根据客人的口味、对菜品要求、家里烧菜环境的大小以及其他要求进行实地考察后,白云居整整出动了4名大厨为客人上门炮制大餐。此外,白云居还提供了桌椅、餐具、服务员负责上菜撤盘等一条龙服务。

只要提供场地和水电,其他的都由我们负责。白云居主厨徐龙伟说,“上门宴特别省事,布置方面也不亚于酒店里,可以说是把酒席搬到了家里。所以,现在越来越多的永康人在遇到家中喜事时,喜欢请酒店大厨们到家里摆宴席。”

舌尖上的家宴 方便实惠又省钱

对于上门宴,徐龙伟觉得这是一种非常好的形式,对于很多人来说不再有酒店的门槛,却可以吃到平时自己无法炮制的佳肴。酒店里的食材比市场上所能采购的更为丰富,比如海鲜品种等,因此在上门家宴种的菜式也可以是平时不常见的品种。这些进货渠道都有保障,完全不用担心卫生等问题。

据了解,目前白云居上门宴的种类包括生日宴、婚宴、乔迁宴、公司酒会等等。除了菜肴,酒店也可以帮忙进行现场主背景布置、鲜花、展示牌都可以一起提供,非常方便。

白云居地址:江南街道白云花木场
预定热线:87191219 755080



厨神第四场周赛

本周六来品 小牛排和菊花鱼



还记得2周之前的荷香土豆烩和牛吗?食材精选澳大利亚牛肉,再辅以充满东方味道的荷叶以及本地土豆,那种独到的感觉,征服了现场评审。大家直感叹,这算是比较独特的牛肉烹饪了。

但是永康民间厨神卧虎藏龙,小女子卢菲娅看了有些不服,她说我对牛肉烹饪也有自己的独到见解,她给自己的作品取名为“小牛排”。小可不是微小的意思,而是精致,就像“小时代”里的那个小。

市民王雅各这次则准备了菊花鱼,小编只听说过菊花茶,对这个鱼是相当期待啊。你是不是也和我一样呢。

本周,由永康日报主办,高端厨具品牌印师傅独家冠名,白云居生态大酒店全程赞助支持的永康首届私房菜厨神大赛将迎来第四场争夺。白云居生态大酒店不仅有历山土鸡、农家锅巴,还有美极深水虾、广式多宝鱼,不管洋到底的还是土到家的,都能在这里尽饱口福。而且这里植物葱郁,各地珍贵花草争奇斗艳,四周流水环绕,活鱼嬉戏。在这里搭建一个民间美食爱好者交流的平台可谓再合适不过。

厨神赛自然离不开吃,到现场观摩赛事的市民,都将获得由阿庆嫂提供的免费小龙虾一份。到时候还有0元拍卖环节,你可以用很低的价格就获得舒华健身俱乐部年卡等大礼。

本周六下午1时,我们与你相约白云居,不见不散。



赛事报名

报名方式:A、微信:在永康生活网上或永康一周微信上发送关键词报名,发送格式为“私房菜大赛+姓名+手机号码”;B、电话:13757995090;C、添加微信:13757995090报名。

(备注:每一位参赛者还将获得最多100元的食材采购金。)

大众评审招募

报名方式:在永康生活网上或永康一周微信上发送关键词报名,发送格式为“私房菜评审+姓名+手机号码”。

大赛信息

由永康日报主办,高端厨具品牌印师傅独家冠名,白云居生态大酒店全程赞助支持的永康首届私房菜厨神大赛将先进行周冠军赛,然后再进行年度总决赛。

冠军将获得3000元现金和价值4500元的德国AMT进口锅具三件套。亚军和季军分获2000元、1000元现金以及德国AMT进口锅具二件套。